
Звіт про  роботу 

Костянтинівського сільського голови за 2022 рік 

 

Одним із принципів здійснення місцевого самоврядування в Україні є 

підзвітність та відповідальність перед територіальною громадою. Позаду рік 

нашої з вами спільної роботи.   

Цей рік приніс виклики, які ніхто не очікував. Вважалося, що 

страшніше пандемії, викликаної розповсюдженням коронавіруса SARS-CoV-

2 немає. Повномасштабне вторгнення Росії на територію України вплинуло 

на громадянське суспільство, напрямки державотворення та умови 

діяльності. Війна внесла негативні корективи в життя кожного громадянина 

та всього соціально-економічного життя України. Фактично зупинені 

капітальні видатки, які мали фінансуватися, «заморозились» проекти, які 

планувалось розпочати та завершити. 

 Не зважаючи на всі ці фактори, Костянтинівська сільська рада, 

виконавчий комітет та депутатський корпус робили й нині робимо усе від нас 

залежне, аби наша громада успішно розвивалась. 

Головним завданням у роботі апарату ради є координація роботи 

виконавчих органів ради, старост, комунальних закладів з метою 

забезпечення їх діяльності. Я вважаю, що нам вдалось це зробити.  

Роботу ради спільно з 22 депутатами забезпечують сільський голова, 

секретар сільської ради, перший заступник сільського голови, заступник 

сільського голови з питань діяльності виконавчих органів сільської ради, 6 

старост старостинських округів, 3 відокремлених юридичних відділи та 9 

відділів у складі виконавчого комітету. 

Протягом 2022 року  проведено 4 пленарні засідання, з них: 1 планове, 2 

позачергові, 1 дистанційне. За даний період було підготовлено 69 проєктів 

рішень,  з яких  розглянуто 68 проєктів рішень та 1 проєкт не розглядався. За 

результатами розгляду прийнято  58 рішень. 

 При Костянтинівській сільській раді працює три постійні комісії:  

- з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, 

гуманітарних питань та регламенту;  

- з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва;  

- з питань земельних відносин, природокористування, планування території, 

будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища, 

благоустрою, комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження та транспорту. 

В 2022 році проведено 2 спільні засідання постійних комісій. 

   На даний час в  Костянтинівській сільській раді діє 21 програма, з них: 17 

програм прийнято на пленарних засіданнях, 4 програми на засіданнях 

виконавчого комітету. У 2022 році прийнято такі програми:  

- комплексна програма територіальної оборони Костянтинівської сільської 

ради на 22-26 роки; 

- питна вода Костянтинівської сільської ради; 



- підтримки самозабезпечення Костянтинівської територіальної громади 

харчовими продуктами; 

- надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам 

у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022 – 2023 роки; 

- Програма соціально-економічного розвитку Костянтинівської сільської  

територіальної громади на 2023-2025 роки. 

     Виконавчий комітет Костянтинівської сільської ради працював 

протягом року у складі 23 членів виконкому. 

          У 2022 році планувалося проведення 12 засідань виконавчого комітету 

Костянтинівської сільської ради. Проте, у зв’язку з військовими діями на 

території України, у лютому та березні засідання виконавчого комітету не  

       проводилися. З 14 квітня 2022 року відновлено роботу виконавчого комітету 

Костянтинівської сільської ради.  

          Згідно чинного законодавства, на виконавчі комітети  в 2022 році було 

покладено повноваження по вирішенню питань, які до початку війни 

розглядалися на пленарних засіданнях. Всього проведено 10 засідань 

виконавчого комітету Костянтинівської сільської ради та прийнято 99 

рішень. 

  При виконавчому комітеті сільської ради працює 13 комісій, що 

забезпечує життєдіяльність населення та розвиток громади.  

     До відання виконавчого органу сільської ради належать делеговані 

повноваження щодо вчинення нотаріальних дій та реєстрація актів 

цивільного стану. Відповідальними особами за вчиненням нотаріальних дій 

та реєстрацією актів цивільного стану призначено секретаря та старост 

сільської ради. 

     У 2022  році  вчинено 93 нотаріальні дії, видано 167 довіреностей, з 

них: 

- село Костянтинівка - вчинено 18 нотаріальних дій, видано 19 

довіреностей; 

- Баловненський старостинський округ - вчинено 31 нотаріальна дія, 

видано 17 довіреностей; 

- Гур’ївський старостинський округ - вчинено 21 нотаріальна дія, видано 

50 довіреностей; 

- Себинський старостинський округ - вчинено 7 нотаріальних дій, видано 

26 довіреностей; 

- Кандибинський старостинський округ - видано 9 довіреностей; 

- Новоінгульський старостинський округ - видано 11 довіреностей; 

- Новопетрівський старостинський округ – вчинено 16 нотаріальних дій, 

видано 21 довіреність. 

Видаються довідки про факт прописки на момент смерті спадкодавця, 

для продажу будинку та інше.  За аналізує мий  період видано 1885 довідок 

жителям громади. 

     В сучасних реаліях підтримували та продовжуємо підтримувати зв’язок 

між владою та громадянами, вирішення важливих проблем окремої людини є 

пріоритетом у роботі ради. 



Протягом 2022 року до Костянтинівської сільської ради  надійшло 74 

звернення  громадян. Із загальної кількості звернень: 73 – письмових та 1 – 

усне. 

З урахуванням 1 колективного звернення, що надійшли протягом 

звітного періоду, до сільської ради звернулось 84 особи. 

У своїх зверненнях мешканці громади порушували питання щодо 

надання гуманітарної допомоги,  відновлення пасажирського перевезення, 

здійснення покосу трави та бур’яну в населених пунктах, компенсації 

власнику житла на тимчасове розміщення ВПО,  ремонту проблемного 

відрізку дороги, реєстрації місця проживання, тощо. 

В зв’язку з запровадженням в Україні воєнного стану та перебування 

громади в прифронтовій зоні особисті виїзні прийоми не проводились.  

Робота із запитами на публічну інформацію у Костянтинівській 

сільській раді спрямована на забезпечення права кожного громадянина на 

доступ до інформації, що знаходиться у володінні ради, створення належних 

умов для реалізації цього права відповідно до вимог Закону України «Про 

доступ до публічної інформації». 

За 2022 рік до сільської ради надійшло 4 інформаційних запитів від 

фізичних осіб. Запити надходили з питань отримання інформації про: 

- щодо встановлення факту отруєння бджіл– 1 інформаційний запит; 

- надання інформації, яку зберігає розпорядник - 3 інформаційних запити. 

Всі інформаційні запити, які надійшли до ради, розглянуті відповідно 

до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 

встановлені законодавством терміни. 

Протягом 2022 року зареєстровано та забезпечено облік та контроль за 

дотриманням встановлених термінів розгляду 1950 документів вхідної 

кореспонденції. 

Постійно ведеться робота з висвітлення життя громади, різного виду 

подій, новин, оголошень  та іншої важливої інформації.  Забезпечено 

наповнення офіційного веб-сайту Костянтинівської ТГ (44 інформаційних 

матеріали) та висвітлення інформації на сторінці у «Фейсбуці» (81 інф. 

матеріал). Також,  забезпечено оприлюднення  проєктів рішень. 

  Продовжується  робота з наповнення та сервісної підтримки Чат-боту 

Костянтинівської громади.  

 В сільській раді забезпечується виконання вимог законодавства в 

частині здійснення державної регуляторної політики. На сьогодні 

залишаються чинними прийняті у 2021 році рішення сільської ради – 

регуляторні акти:  «Про встановлення ставок місцевих податків та зборів на 

території Костянтинівської  сільської територіальної громади» (від 

08.08.2021року № 8) та «Про затвердження Правил благоустрою територій 

територіальної громади Костянтинівської сільської ради» (від 16.04.2021р. 

№8). 

Метою  діяльності відділу Центру надання адміністративних послуг є 

доступність мешканців громади до якісного та своєчасного отримання послуг 

адміністративного характеру, які визначені Законом України «Про 

адміністративні послуги».  



 На теперішній час мешканці громади  можуть отримати послуги 

адміністративного характеру з напрямку реєстрація та зняття громадян   з 

місця проживання, реєстрації об’єктів нерухомого майна та їх обтяжень та 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань.     

        Протягом 2022 року  спеціалістами відділу надано послуги  з напрямку 

реєстрації та зняття громадян з місця проживання 187 мешканцям громади, 

та видано 97 довідок з них: 

                 - кількість заяв про реєстрацію місця проживання – 13; 

- кількість заяв про знаття з реєстрації – 38; 

- кількість повідомлень в зв’язку зі смертю – 133; 
- кількість зареєстрованих новонароджених хлопчиків -2; 

    - кількість зареєстрованих новонароджених дівчаток – 1; 

       Прийнято та опрацьовано 552 заяви  з напрямку реєстрації нерухомого 

майна та їх обтяжень, а також,  зареєстровано  175 заяв з напрямку реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

       Всього залучено коштів до місцевого бюджету в розмірі 174612,00 грн 

з них: 

-  надходження з напрямку  реєстрація та зняттям з місця проживання 

громадян становлять 3843,00 грн.; 

- надходження з напрямку нерухомого майна становлять 62760,00 грн; 

- надходження з напрямку реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань становлять 21340,00 грн. 

      Спеціалістами відділу постійно проводиться робота з мешканцями 

громади, які перебувають на військовому обліку.  Під час звірки даних 

громадян, які підлягають військовому обліку на території Костянтинівської 

сільської громади, було встановлено 902 особи  військовозобов’язаних.  

Починаючи з 24.02.2022року жителям громади   вручено 465 повісток, до лав 

Збройних сил України  мобілізовано 318 чоловік. На виконання Закону 

України «Про військовий обов’язок та військову службу» проводиться 

робота зі встановлення кількості громадян,  які на даний час знаходяться  на 

території громади для формування резерву.  

Проведено перереєстрацію установчих документів  закладів освіти, в 

зв’язку з перейменуванням назв закладів. 

      Продовжується  робота по перереєстрації земельних ділянок, які були 

передані  Головним управлінням Держгеокадастру у Миколаївській області 

до громади. 

 Податки і бюджет 

За 2022 рік до загального фонду бюджету сільської територіальної 

громади надійшло податків і зборів 57 623,8 тис. грн. при плані 61 143,5 тис. 

грн. Планове завдання по наповненню бюджету Костянтинівської сільської 

територіальної громади виконане на 94,2 відсотка, без урахування 

міжбюджетних трансфертів. Через збройну агресію Російської Федерації та 

зміни в законодавстві виконання планових призначень забезпечено не по всіх 

податках і зборах, які надходять до загального фонду бюджету.   



В порівнянні з виконанням за 2021 рік до загального фонду бюджету 

(у співставних умовах) мобілізовано доходів на 5 306,8 тис. грн. більше, 

приріст надходжень становить 10,1 відсотка. 

Забезпечено зростання надходжень за 2022 рік порівняно з 

виконанням 2021 року в розрізі податків і зборів, а саме: 

- податку на доходи фізичних осіб надійшло 36 149,5 тис. грн. (приріст 

10 783,8 тис. грн., або 42,5 відсотків); 

- єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 % – 4 819,6 тис. грн. (приріст –525,2 

тис. грн., або 12,2 відсотка.); 

          У складі фактичних надходжень загального фонду сільського бюджету за  

2022 рік  податок на доходи фізичних осіб займає  62,7 відсотка, якого 

мобілізовано в обсягах 36 149,5 тис. грн., що становить 118,2 відсотка до 

планових призначень, за рахунок підвищення грошових виплат 

військовослужбовцям, збільшення мінімальної заробітної плати та 

своєчасними розрахунками суб’єктів господарювання усіх форм власності 

орендної плати та податку на доходи фізичних осіб за оренду земельних та 

майнових паїв в сумі   6 614,2 тис. грн. 

Друге місце в обсягах надходжень загального фонду сільського 

бюджету займають місцеві податки, яких мобілізовано в загальних обсягах 

17 971,6 тис. грн. 

Податку на майно, який включає в себе податок на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки, шляхом оподаткування як житлової, так і 

нежитлової нерухомості, плату за землю та транспортний податок, 

мобілізовано в обсягах 10 456,7 тис. грн. 

Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, шляхом оподаткування як житлової, так і нежитлової нерухомості 

становить 2 357,4 тис.грн. 

Із загального обсягу податку на майно, до сільського бюджету 

мобілізовано плати за землю в сумі 8 095,0 тис.грн., що становить 89,6 

відсотка до планових призначень.  

Єдиного податку, в складі місцевих податків, мобілізовано в загальних 

обсягах 7 514,9 тис. грн. Виконання становить 96,0 % до плану на 2022 рік. 

Надходження єдиного податку від платників І-ІІІ груп мобілізовано в 

обсягах 2 695,4 тис. грн., що становить 75,5 відсотки планових призначень 

звітного періоду  та на 543,7 тис. грн. менше в порівнянні з минулим роком. 

На зменшення надходжень цього податку вплинули зміни в законодавстві. 

Єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків (річна сума згідно 

декларацій) за 2022 рік  надійшло 4819,6 тис. грн., що становить 113,1 

відсотка до плану на звітний період. 

Акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів (пиво, 

алкогольні напої, тютюнові вироби без палива та нафтопродуктів) надійшло 

730,8 тис.грн., що становить 55,6 % планових призначень на звітний період. 



Адміністративних зборів та платежів, доходів від некомерційної 

господарської діяльності мобілізовано в загальних обсягах 88,0 тис. грн. при 

плані 151,0 тис.грн., та становить 58,3 % виконання. 

До спеціального фонду доходів cільського бюджету, з врахуванням 

власних надходжень бюджетних установ, надійшло коштів у сумі 2 547,5 

тис.грн., в тому числі екологічного податку  17,1 тис. грн. 

Власні надходження бюджетних установ становлять 2 512,7 тис. грн. 

                 Виконання видаткової частини загального фонду по бюджету 

Костянтинівської сільської територіальної громади за 2022 рік становить 

74520,0 тис. грн., або 71,1 % до кошторисних призначень з урахуванням 

внесених змін на 2022 рік. 

         Із загальної суми видатків кошти на оплату праці з нарахуваннями 

становлять 61 981,9 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 

використано 4 672,4 тис. грн. 

         В  2022 році кошти сільського бюджету спрямовувались на фінансування:  

- галузі «Державне управління» - 14 361,2 тис. грн.; 

- галузі «Освіта»  -  52 982,5 тис. грн.; 

- галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» - 1 200,7 тис.  

грн.; 

- галузі «Культура і мистецтво» - 2 439,3 тис.грн.; 

- галузі «Фізична культура і спорт» - 0,8 тис. грн.; 

- галузі «Житлово-комунальне господарство» - 1 074,8 тис. грн.; 

- галузі «Економічна діяльність»  - 10,1 тис. грн.; 

- галузі «Інша діяльність» - 102,9 тис. грн.; 

- передано кошти іншим бюджетам на співфінансування -  2 347,7  тис. 

грн. 

       Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої 

субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду обсяг видатків – 

1 046,2 тис.грн. 

         Інші субвенції з місцевого бюджету – 1 251,5 тис.грн., з них: 

- з бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади 

обласному бюджету Миколаївської області на співфінансування видатків для 

придбання шкільного автобуса за рахунок залучення вільного залишку 

бюджетних коштів на початок бюджетного року -  151,4 тис. грн.; 

- з бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади бюджету 

Новоодеської міської територіальної громади - 1 100,1 тис. грн.: 

✓ фінансування послуг, які надаються КУ «Трудовий архів» 

Новоодеської міської ради - 43,2 тис. грн.; 

✓ на здійснення видатків у сфері охорони здоров’я, зокрема на 

забезпечення технічними засобами та виробами медичного призначення для 

осіб з інвалідністю, на відшкодування аптечним закладам вартості лікарських 

засобів, спеціалізованого медичного харчування пільговій категорії 

населення згідно рецептів, що виписуються КНП «Новоодеський районний 

центр первинної медико-санітарної допомоги» заплановано – 131,7 тис. грн.; 

✓ на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони 

здоров’я, які знаходяться на території Костянтинівської сільської 



територіальної громади і підпорядкуються КНП «Новоодеський районний 

центр первинної медико-санітарної допомоги» – 120,1тис. грн.; 

✓ на здійснення видатків у сфері охорони здоров’я, зокрема на 

відшкодування аптечним закладам вартості лікарських засобів пільговій 

категорії населення згідно рецептів, що виписуються КНП «Новоодеська 

багатопрофільна лікарня» – 47,8 тис. грн.; 

✓ фінансування заходів з проведення медичних оглядів призовників на 

строкову військову службу, які здійснюються КНП «Новоодеська 

багатопрофільна лікарня» Новоодеської міської ради – 50,0 тис.грн.; 

✓ на здійснення видатків у сфері освіти, зокрема фінансування послуг, 

що надаються Новоодеським міжшкільним навчально-виробничим 

комбінатом – 494,4 тис. грн.; 

✓ на оплату комунальних послуг та енергоносіїв КНП "Новоодеська 

багатопрофільна лікарня" Новоодеської міської ради - 185,0 тис. грн.; 

✓ на здійснення видатків у сфері охорони здоров’я, зокрема на придбання 

1002 дози туберкуліну для вакцинації дітей Костянтинівської громади КНП 

"Новоодеський центр первинної медико-санітарної допомоги " – 27,9 

тис.грн. 

                 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів - 50,0 тис.грн. (відповідно 

до «Програми соціально-економічного розвитку Костянтинівської сільської 

ради на 2021-2022 роки» на зміцнення матеріально-технічної бази установ, 

які фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, а саме 21 

державної пожежно-рятувальної частини 2 державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Миколаївській 

області); 

          Видатки спеціального фонду бюджету за 2022 рік складають 3 159,1 

тис.грн., з них поточні видатки 3 020,1 тис.грн., капітальні видатки – 129,0 

тис.грн.  

          Капітальні видатки в обсязі 139,0 тис. грн. спрямовано по галузі «Освіта», 

придбано бензинові генератори для облаштування захисних споруд 

цивільного захисту (укриття) для закладів зальної середньої світи. 

        За підсумками виконання бюджету за 2022 рік  можна зробити висновок, що 

в цілому по громаді на належному рівні виконувалася робота по мобілізації 

податків, зборів та платежів, створені всі умови для  забезпечення належного 

виконання видаткової частини бюджету Костянтинівської сільської 

територіальної громади.  

На обліку в громаді перебувають 150 фізичних осіб-підприємців 1-2 групи 

системи оподаткування та 81 суб’єкт господарювання сплачують до бюджету 

громади єдиний податок 4 групи.   

З метою наповнення сільського бюджету, виявлення неплатників податку 

на нерухоме майно, забезпечення достовірності даних щодо наявності 

об’єктів нерухомого майна,  які знаходяться на території населених пунктів 

Костянтинівської сільської територіальної громади та підлягають 

оподаткуванню податком на нерухомість, розпорядженням сільського голови 

від 28.11.2022 року №35-аг «Про створення робочої групи для проведення 



інвентаризації об’єктів нерухомого майна на території Костянтинівської 

сільської територіальної  громади» створено робочу групу. На виконання 

вищезазначеного розпорядження, робочою групою проведено обстеження 

суб’єктів господарювання на територіях населених пунктів Гур’ївка та 

Себине. За результатами проведеної роботи, формується реєстр наявного 

нежитлового майна в розрізі платників податку, який в подальшому буде 

направлено до Державної податкової  служби.  

Стан виплати заробітної плати 

 24.03.2022 року набрав чинності Закон України «Про організацію 

трудових відносин в умовах воєнного стану». Цим законом визначено 

особливості трудових відносини працівників усіх підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, виду діяльності і галузевої 

належності, а також осіб, які працюють за трудовим договором з фізичними 

особами, на період дії воєнного стану.  

Враховуючи всі зміни та попри складну ситуацію в економіці країни, 

всі підприємства, установи та організації, що проводять діяльність на 

території громади, своєчасно та в повному обсязі проводили виплату 

заробітної плати. 

Середньомісячна заробітна плата за 2022 рік по суб’єктам 

господарювання, що проводять діяльність на території громади склала 

14662,67 грн., в тому числі за галузями економіки: сільське господарств – 

11836,00 грн; освіта –13451,48 грн. та державне управління –18700,53грн. 

                   По відношенню до відповідного періоду минулого року розмір 

середньомісячної заробітної плати зріс на 4333,67 грн. або на 42%. 

Рівень зайнятості населення 

Станом на 01.01.2023 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 96 

жителів громади. В 2022 році працевлаштовані на вільні та новостворені 

робочі місця 185 осіб. Наразі,  вакансії щодо працевлаштування безробітних 

осіб по суб’єктам господарювання громади відсутні. 

Освіта 

 Відділу  освіти, культури, молоді та спорту Костянтинівської сільської 

ради підпорядковуються: 

• 7 закладів загальної середньої освіти; 

• 8  закладів дошкільної освіти; 

•  9 закладів культури; 

• 1 Костянтинівська публічна бібліотека з 6  філіями. 

В вищезазначених закладах  нараховується: 1036 дітей та 281 

вихованець, 164 педагогічних працівника,  152 техпрацівника, 20 працівників 

культури та 7 працівників бібліотек. 

У зв’язку з впровадженням на території України воєнного стану, в 

ліцеях громади організовано дистанційну форму навчання, в закладах 

дошкільної освіти тимчасово призупинено освітній процес, працівники ЗДО 

та культури знаходяться на вимушеному простої з 01.03.2022р. 

В закладах освіти 74 класи і 16 дошкільних груп, діти двох шостих 

класів (Новоінгульського та Кандибинського ліцею) знаходяться на 

індивідуальному навчанні. 



    У Новопетріському  ліцеї  організоване інклюзивне навчання в 3 класі, 

де навчається 1 дитина з особливими освітніми потребами і в 4 класі 

навчається троє  дітей з особливими освітніми потребами. 

        У 2022  році відділом освіти було видано 145 документів про освіту. З 

них 85 - про здобуття базової середньої освіти і 60 — про здобуття повної 

загальної середньої освіти. Один учень за високі досягнення у навчанні 

нагороджений  срібною медаллю.  

         В закладах загальної середньої освіти Костянтинівської сільської ради 

навчається 71 дитина з числа внутрішньо-переміщених осіб. 

         Протягом 2022 року закладами освіти були проведенні заходи до усіх 

пам’ятних дат. Матеріали про проведені заходи оприлюднюються на 

офіційних сторінках закладів. 

Учні громади  приймали участь в  інтерактивних конкурсах «Кенгуру», 

«Колосок», «Соняшник», «Левеня», «Бебрас». 

          За підсумками ІІ етапу ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка 4 учні посіли призові 

місця, а у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад посіли призові місця 

8 учнів.  Один учень  посів І місце в обласному етапі олімпіади з технічних 

видів праці (вчитель Лукашенко Ю.А.). 

 В обласному етапі конкурсу-виставці «Український сувенір» (робота 

учениці 10 кл. Полодюк Діани) у номінації «Український сувенір» посіла ІІ 

місце в області.  

 У кінці листопада наші ліцеї долучилися до благодійного освітнього 

проєкту Flowers4school квіти для школи від асоціації квіткових виробників 

Нідерландів та України, який спрямований на озеленення українських шкіл. 

На адресу ліцеїв нідерландські виробники вислали посилки з цибулинами 

тюльпанів, нарцисів, крокусів, які  висадили  на пришкільних ділянках. 

У 2022 році було проведено всеукраїнський конкурс «Учитель року-

2022». У конкурсі прийняла участь  вчитель інформатики Кандибинського 

ліцею Попович Анна Михайлівна, яка була нагороджена дипломом МОІППО 

за участь у фінальному етапі (обласного) туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року- 2022»  у номінації «Інформатика» та грамотою відділу 

освіти. 

        Впродовж 2022 року  проводилася робота у напрямку зміцнення 

навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладів освіти. 

 1)  Придбано: 

- склопакети для Гур’ївського ліцею на суму 23620грн.(11,16кв.м), 

віконні блоки у кількості 3 шт. на суму 13980грн. та  дверні  блоки для 

Костянтинівського ліцею у кількості 6 шт. на суму 79900грн.; 

       - генератори для Кандибинського ліцею 1шт. на суму 34500, Гур’ївського 

ліцею 1шт. на суму 35000грн., Костянтинівського ліцею 1шт. на суму 

35000грн., Новоінгульського ліцею 1шт. на суму 34500грн.; 

- будівельні матеріали на суму 25114,53грн., електричні матеріали на 

суму 25871,98грн., біотуалети на суму 13440грн. для ремонту ПРУ у 

Костянтинівському ліцеї; 



- насос 1шт. на суму 6700грн., електричний лічильник на суму 17629грн., 

вимикач навантаження на суму 375грн. для Новопетрівського ЗДО; 

- класні журнали та журнали для індивідуального навчання 82 шт. на 

суму 20820грн.; 

- драбину металеву для Костянтинівського сільського клубу на суму 

8900грн.; 

- печатки для ліцеїв на суму 3150грн.; 

- світильники для Костянтинівського ліцею на суму 4894,30грн.; 

- канцтовари для  закладів освіти на суму 39880грн.; 

- матеріали  для ремонту Себинського сільського    будинку культури 

на суму 4884,98грн.. 

2).Від міжнародної організації  ЮНЕСКО отримано ноутбуки для 

ліцеїв  громади у кількості 12 шт.  (на суму 63686,64грн.). 

  3). Новопетрівському ліцею  придбано  та укладено тротуарну плитку ( 

на подвір’ї закладу) на суму 278085грн.; 

 4). Встановлені роутери в кількості 2 шт. в Новоінгульському та 

Кандибинському ліцеях. 

         5).За спонсорські кошти придбано міксер на харчоблок 

Новоінгульського ліцею на суму 1500грн. 

         6) Придбано шкільний автобус за рахунок освітньої субвенції, місцевого 

та обласного бюджетів загальною вартістю 2,4 млн.грн. . 

Відділом освіти, культури, молоді та спорту проведені  тендери на 

закупівлю газового палива, електроенергії  та обладнання.  

Проведені роботи щодо утилізації матеріальних цінностей та 

вилучення бібліотечного фонду, які стали морально та фізично зношені. 

Забезпечено одноразовою грошовою допомогою 4 дітей-сиріт, та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли повноліття та 

проживають на території Костянтинівської сільської ради. 

З метою забезпечення належного укриття учасників освітнього процесу 

у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з військовими 

діями, працівники відділу провели моніторинг 13 закладів освіти на наявність 

захисних споруд цивільного захисту.  

На даний час відремонтовано дві  захисні споруди цивільного захисту в 

Кандибинському та Новоінгульському ліцеях, в Костянтинівському ліцеї - 

розпочаті ремонтні роботи.   

          У 2022 році було відремонтовано ПРУ Костянтинівського сільського клубу. 

          Одним із головних напрямків роботи відділу освіти, культури, 

молоді і спорту є формування та задоволення громадських, соціально-

суспільних інтересів, виховання патріотизму, залучення творчих та 

інтелектуальних ресурсів суспільства задля системного оновлення 

українського соціуму, створення простору соціально-культурної  

самореалізації. 

Робота закладів культури спрямована на виконання запитів із 

задоволення культурних потреб населення громади, створення сприятливих 

умов для розвитку творчих здібностей дорослого і дитячого населення, 

розвитку ініціативи та самодіяльності жителів громади. 



Будинки культури, сільські клуби, бібліотеки громади є осередками 

збереження, відродження та популяризації народних звичаїв і традицій.  

           У січні-лютому  2022 року заклади  культури  активно проводили у 

населених пунктах культурно-масову роботу.   Проводилися заходи з нагоди 

державних свят та свят і обрядів календарного циклу. 

           З 24 лютого 2022 року Російська збройна агресія проти  України змінила 

життя  населення нашої країни, але працівники культури  не залишилися 

осторонь і брали активну участь у наданні гуманітарної допомоги 

переміщеним особам  у пошуку житла, видачу безкоштовного хліба та інше. 

Займалися волонтерською роботою: плели маскувальні сітки, вишивали 

обереги для наших захисників. По можливості, займалися з дітьми, малювали 

малюнки для захисників.  

У багатьох закладах розміщенні пункти видачі гуманітарної допомоги. 

Будинки культури, сільські клуби, бібліотеки – філії проводили онлайн 

роботу, яку висвітлювали на сторінках старостинських округах та на сторінці 

Костянтинівської громади в Фейсбуці. 

   Протягом 2022 року в бібліотеках – філіях проводилися книжкові 

виставки до державних свят, ювілейних та пам’ятних дат визначних діячів, 

письменників,тощо. 

          До 300 – річчя від дня народження Григорія Сковороди бібліотеки – філії 

провели онлайн презентації для популяризації творчості українського 

філософа–містика, поета. 

           В листопаді було прийнято у комунальну власність Костянтинівської 

сільської ради комунальної установи «Новоодеська централізована 

бібліотечна система» (бібліотечні фонди, малоцінні необоротні активи 

бібліотек) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

Миколаївського району у комунальну власність Костянтинівської сільської 

ради Миколаївської області відповідно до рішення сесії №6 Костянтинівської 

сільської ради від 18.11.2022р.  

           До дня населених пунктів громади, підготували онлайн святкування 

(відео ролики про село, привітання) по кожному старостинському округу.  

Проводятся онлайн фотоконкурси для жителів громади. 

Із залученням дітей та дорослих  провели Акції «Великодній кошик», 

«Дякуємо захиснику».  

  Фізкультура та спорт. У 2022 році заклади освіти громади приймали 

участь в обласних спортивних онлайн - змаганнях «Вільні люди» та 

Олімпійський тиждень. Миколаївським обласним відділенням (філією) 

комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки 

України  за активну участь у змаганнях нагороджені: грамотою - 

Кандибинський ліцей  та дипломами  за зайняті призовні місця -  

Баловненський ліцей.  

 Проводились змагання з настільного тенісу та шахів серед закладів 

освіти Костянтинівської сільської ради.  

 

 

 



Соціальний захист 

В 2022 році працівниками відділу соціального захисту  було прийнято  

5411 заяв від мешканців Костянтинівської громади та внутрішньо 

переміщених осіб, з них: 

- на всі види соціальної допомоги та компенсації – 348; 

- пільги ЖКП та СГТП – 24; 

                - на облік ВПО –2787, з них інші регіони 102; 

- субсидії по оплаті ЖКП та СГТП – 93; 

- на допомогу на проживання ВПО – 2159.  

Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я здійснює 

роботу через програмний комплекс «ІІС «Соціальна громада». На даний час 

до програмного комплексу підключені 7 робочих місць відділу СЗН та ОЗ. 

Проведено  роботу щодо додавання до «Інформаційно-

обчислювального центру Мінсоцполітики України» адрес садових товариств, 

які  зареєстровані на території Костянтинівської громади з вказанням  назв 

вулиць по кожному садовому товариству. 

Протягом звітного періоду профінансовані заходи відповідно до діючих 

програм соціального спрямування. Проведені виплати: 

1) Одноразова матеріальна грошова допомога (місцевий бюджет). 

Надійшло 17 заяв про надання матеріальної допомоги від мешканців 

громади, виплачена 13 особам на загальну суму 29500 грн, з них: 

- матеріальна допомога на лікування - 5 особам (18 тис. грн); 

- матеріальна допомога на поховання громадян, які не досягли 

пенсійного віку і не працювали - 6 особам (6 тис. грн); 

- матеріальна допомога на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій 

- 2 особам (4,5 тис. грн.). 

2) Компенсаційні виплати на бензин, ремонт, технічне обслуговування 

автомобілів та транспортне обслуговування (субвенція з обласного бюджету). 

      Нараховано та здійснено виплату:  

- компенсація на транспортне обслуговування 6 особам на суму 3455,64 

грн. 

- компенсація на бензин, ремонт, технічне обслуговування 4 особам на 

суму   1747,68 грн. 

3) Компенсація витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни (субвенція з обласного бюджету). 

Звернулися 2 особи та отримали допомогу в сумі  7736,00 грн. 

4) Пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи (субвенція з обласного бюджету). 

Звернулися:  1особа, щодо зубопротезування на суму 2214,11 грн., та 2 особи 

щодо отримання пільгових ліків на суму 1419,73 грн. 

5) Матеріальна допомога сім'ям загиблих та померлих учасників 

АТО/ООС на сході України, сім'ям осіб, які загинули або померли внаслідок 

поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час 

участі у Революції Гідності (субвенція з обласного бюджету). 

  7 осіб громади отримали допомогу в розмірі 50000,00 грн. 



6) Одноразова матеріальна допомога громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи (І категорії), та дітям з інвалідністю, 

інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою (субвенція з 

обласного бюджету). 

Виплатили 4 особам на суму 12760 грн. 

7) Матеріальна допомога сім'ям загиблих та померлих учасників 

бойових дій на території інших країн, особам з інвалідністю внаслідок війни 

на території інших країн (субвенція з обласного бюджету). 

Виплатили 4 особам на суму 12760 грн. 

8) Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі (місцевий бюджет). 

За даним видом допомоги надійшло 9 заяв від мешканців громади в 2022 

році, перераховано кошти 8 особам у сумі 130788,68 грн., по одній заяві 

відмовлено.  

9). Оплата ритуальних послуг (зокрема послуги перевезення, 

поховання) учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, 

військовослужбовців. 

Виплату проведено на суму  31400 грн. для 4 осіб. 

10). Надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих 

військовослужбовців на території проведення бойових дій (що входять до 

затвердженого переліку адміністративно-територіальних одиниць, на 

території яких проводяться бойові дії, окупація) – виплатили 15 тис. грн. 3 

особам. 

В грудні 2022 р. були освоєні кошти державної субвенції в розмірі 

449,748 тис. грн. для придбання житла особі з числа дітей позбавлених 

батьківського піклування по Новопетрівському старостинському округу, які 

були виділені наприкінці    2021 р. Придбано будинок в с. Новопетрівське 

загальною площею   60,7 м2.  

В 2022 році надійшли 5 заяв від учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю, внаслідок війни, матерів загиблих учасників АТО/ООС щодо 

оздоровлення в літній період на морі,  оздоровлено 1 особу. 

На розгляд  комісії по вирішенню питань щодо надання соціальних 

послуг – догляд вдома   надійшло 4 заяви від мешканців громади (одиноких 

та одинокопроживаючих пенсіонерів, осіб з інвалідністю). Загалом на 

обслуговуванні в громаді знаходиться 31 особа. Надомне обслуговування 

громадян здійснюється соціальними робітниками в Новопетрівському, 

Себинському та Гур’ївському старостинських округах. 

Служба у справах дітей 

          На території Костянтинівської сільської ради станом на 01.01.2023р. 

чисельність дитячого населення складає 2128 дітей. 

                На первинному обліку дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування  служби у справах дітей Костянтинівської сільської ради 

перебуває 33 дитини, з них: 16 дітей- сиріт, 17 дітей позбавлених 

батьківського піклування. 



                  За 2022 рік було взято на первинний облік та влаштовано під опіку 7 

дітей-сиріт. Знято з первинного обліку 6 дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування в зв’язку з досягненням повноліття. 

    На території громади функціонують 1 прийомна сім’я  та 1 дитячий 

будинок сімейного типу, в яких виховуються 7 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

            Фахівцями служби постійно ведеться банк даних сімей, які знаходяться 

в складних життєвих обставинах, станом на 01.01.2023 на обліку перебуває 2 

сім’ї в них 5 дітей. 

                  В 2022 році  проведено чотири засідання  комісії з питань захисту прав 

дитини  виконавчого комітету Костянтинівської сільської ради, на яких було 

розглянуто наступні питання: про доцільність позбавлення батьківських 

прав, про визначення місця проживання, про встановлення опіки над дітьми-

сиротами та ін. 

              Протягом звітного року службою у справах дітей було направлено два 

клопотання  на засідання виконавчого комітету Костянтинівської сільської 

ради, щодо постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування, які досягли 16 річного віку ( на квартирний облік 

взято 7 дітей).  

                Проведено 2 засідання комісії для формування пропозицій щодо 

потреби в субвенції з державного бюджету місцевому бюджету для 

забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа. Рішенням комісії було надано дозвіл на 

перерахування коштів із спеціального рахунку особи з числа дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування Волгіна С.С., для придбання  

житла, в сумі 449 748,00 грн. 

                 Здійснено 5 рейдів «Діти вулиці», під час яких проведено 

профілактично - роз’яснювальні бесіди щодо профілактики правопорушень 

серед неповнолітніх, запобігання булінгу, жорстокого поводження з дітьми, 

проблем насильства в сім’ї, необхідність здобуття загальної середньої освіти, 

надано рекомендації, підписано попередження  та роз’яснено законодавство 

дітям та їх батькам. 

                     Службою у справах дітей спільно з фахівцями із соціальної роботи та 

інспектором СЮП ВПМРУП було проведено перевірки умов проживання 

семи опікунських сімей. 

                   На підставі клопотання служби у справах дітей Костянтинівської 

сільської ради, відділом освіти, культури, молоді та спорту Костянтинівської 

сільської ради передбачено кошти в місцевому бюджеті для здійснення 

видатків для виплати одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, відповідно до чинного законодавства. 

Розмір одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим 

батьківського піклування, становить 1810 гривень на одну дитину. У 2022 

році одноразову допомогу виплачено 4 дітям-сиротам та дітям позбавленим 

батьківського піклування. 

 Службою у справах дітей Костянтинівської сільської ради  

проводиться інформування громадськості з питань розвитку сімейних форм 



виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

патронату над дитиною, шляхом розміщення інформації на офіційному веб-

сайті Костянтинівської сільської ради, розповсюдження інформаційних та 

довідкових матеріалів. 

Земельні відносини  та екологія 

Протягом  2022 року відділом земельних відносин, комунальної 

власності та екології проведено інвентаризацію договорів оренди землі на 

території Костянтинівської сільської ради. Укладено та переукладено всього 

17 договорів та угод про зміни і доповнення на земельні ділянки 

сільськогосподарського, комерційного призначення, та під землями 

енергетики з відсотковою ставкою орендної плати в розмірі 12%. 

Здійснено перерахунок нормативної грошової оцінки всіх земельних 

ділянок, які перебувають у користуванні на умовах оренди та орендної плати 

відповідно до коефіцієнтів індексації. Проведено моніторинг розрахунків 

землекористувачами за оренду земель комунальної власності. 

Підготовлено проект рішення про затвердження проектів землеустрою 

земельних ділянок, права яких виставляються на земельних торгах 

(аукціонах) в кількості 10 ділянок загальною площею 102,7106 га земель 

сільськогосподарського призначення. 

Проведено аналіз використання земельних ділянок з порушенням 

земельного законодавства. За результатами укладено 26 договорів про 

відшкодування збитків, відповідно надійшло до бюджету сільської ради 

коштів у сумі 566945,90 грн. 

Здійснено розгляд клопотань в кількості 129 одиниць, які надійшли від 

фізичних та юридичних осіб, відповідно підготовлено 79 проектів рішень до 

розгляду на пленарних засідань сесії, з них 47 прийнято на черговому 

засіданні сесії сільської ради. 

Проведено інвентаризацію земельних ділянок приватної форми 

власності на території Костянтинівської сільської ради для нарахування 

податків і зборів за користування землею.  

Сільське господарство 

Сільськогосподарськими підприємствами  Костянтинівської сільської 

ради з осені 2022 року під урожай 2023 року було посіяно 12300 га озимих 

зернових культур, крім того ріпаку 2300 га.  

Станом на кінець 2022 року зібрано ранніх зернових на площі 13,5 тис. 

га, валовий збір 41,8 тис.тонн, середня урожайність 31 ц/га. З них: 

     - озимої пшениці – 9 тис.га, валовий збір 28,8 тис.тонн, урожайність 32 

ц/га; 

      - озимого ячменю – 3,6 тис.га, валовий збір 10,1 тис.тонн, урожайність 

28,1 ц/га; 

     - ярого ячменю – 0,6 тис.га, валовий збір 1,6 тис.тонн, урожайність 26,5 

ц/га; 

     - гороху – 0,5 тис.га, валовий збір 0,8 тис.тонн, урожайність 16,9 ц/га; 

Зібрано технічних культур на площі 10,3 тис.га. валовий збір 20,5 тис. 

тонн, середня урожайність 19,9 ц/га. З них: 



- озимого ріпаку – 2,1 тис.га, валовий збір 4,9 тис.тонн, урожайність 23,2 

ц/га; 

- соняшнику – 8,2 тис.га , валовий збір 15,6 тис.тонн, урожайність 19 

ц/га. 

На території Костянтинівської сільської ради зареєстровано 26 фізичних 

осіб, які є власниками бджолосімей.   

В травні місяці 2022 року було проведено роботу серед 

сільськогосподарських підприємств громади щодо встановлення 

мобілізаційних завдань на період дії воєнного стану в країні. До списку було 

включено 14 суб’єктів господарювання, з них один - фізична особа 

підприємець по забезпеченню свининою. В подальшому відповідні договори 

по забезпеченню виконання мобілізаційних завдань були укладені між 

керівниками підприємств та Миколаївською районною військовою 

адміністрацією. 

 В 2022 році запрацював портал «Державний аграрний реєстр» за 

допомогою якого суб’єкти господарювання в галузі сільського господарства 

мали змогу отримати державну підтримку для розвитку своєї діяльності. 

Фермерське господарство «Петров» та  ПП «Несміян В.І»  отримали 

допомогу у вигляді засобів зберігання зерна (рукавів). Допомогою у  вигляді 

насіння озимих та ярих культур скористалися 16 господарств, 3 малих 

підприємства та 5 одноосібників нашої громади. Загалом від ТОВ «Золотий 

колос» сільгосптоваровиробники громади отримали майже 34т насіння. 

Внаслідок бойових дій на території села Гур’ївка  зазнали пошкодження 

майна два господарства: фермерське господарство «Луч» та ТзДВ 

«Сільгосппідприємство Гур’ївка». Всього збитків завдано на суму 937,5 

тис.грн. 

Житлово-комунальне господарство, транспорт та благоустрій 

Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою 

протягом 2022 року здійснював контроль за станом житлово-комунального 

господарства, діяльністю комунальних підприємств по утриманню житлового 

господарства, шляхів, благоустрою території, розгляд звернень громадян, 

громадських об’єднань, державних і недержавних підприємств. Для 

забезпечення якісного надання комунальних послуг на території 

Костянтинівської територіальної громади працюють КП «Добробут» та КП 

«Садове-Сервіс».  

У сфері теплопостачання протягом звітного року здійснювався контроль 

за станом проходження опалювального сезону 2021-2022 років та організація 

і контроль за підготовкою житлово-комунального господарства сільської 

ради до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років. Опалювальний 

сезон в школах, дитячих садках та інших закладах побутового і соціально-

культурного призначення, житлових будинках розпочався з 14 листопада 

2022 року. 

 У сфері водопостачання розроблено та затверджено програму «Питна 

вода», яка спрямована на реалізацію державної політики щодо забезпечення 

населення Костянтинівської територіальної громади якісною питною водою. 

Розроблені заходи щодо забезпечення населення водою гарантованої якості, 



зокрема заміна старого обладнання, встановлення нових башт Рожновського, 

очищення води. На території Костянтинівської сільської ради знаходиться 19 

водозабірних свердловин, з яких 4 знаходяться в несправному стані та не 

експлуатуються. 

У всіх закладах освіти Костянтинівської територіальної громади 

встановлені фільтри очищення води. 

 На території Костянтинівської сільської ради функціонує 1 пункт 

доочищення води (бювет), який знаходиться в с. Костянтинівка) при КП 

«Добробут» для забезпечення населення якісною питною водою.  

Виробничий контроль на зазначеному об’єкті водопостачання проводиться 

відповідно до регламенту та специфікації договору двічі на рік. Укладено 

договір між КП «Добробут» та ПП «Мембрані технології» на проведення 

ремонтних робіт, технічне обслуговування, діагностику фільтрів, чищення та 

дезінфекція ємностей.  

З метою упорядкування процедури постановки на квартирний облік 

громадян, що потребують поліпшення житлових умов проживання на 

території Костянтинівської сільської ради, розроблено та затверджено 

Положення про квартирний облік при виконавчому комітеті 

Костянтинівської сільської ради. Загалом на квартирному обліку при 

виконавчому комітеті Костянтинівської сільської ради перебуває 81 особа. 

Протягом 2022 року прийнято рішення про взяття на квартирний облік 8 осіб 

(5 дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 дітей-сиріт, 1 учасник 

бойових дій). Крім того, проводилась перереєстрація громадян, які 

перебувають на квартирному обліку.  

Для  організації поховання, утримання кладовищ та надання ритуальних 

послуг розроблено та затверджено Положення про порядок функціонування 

кладовищ та правила поховання на території старостинських округів 

Костянтинівської сільської ради.  

На виконання Постанови КМУ від 19.03.2022р. № 333 «Про затвердження 

Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб» відділом житлово-комунального 

господарства, транспорту та благоустрою було прийнято, оброблено та 

перевірено 275 Повідомлень про безоплатне розміщення ВПО та протягом 

травня-грудня 2022 року опрацьовано 1197 заяв про отримання компенсації 

витрат за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися в період воєнного 

стану. Також на виконання пункту 6 вищезазначеного Порядку всі 

Повідомлення та Заяви внесені до інформаційно-аналітичної системи 

«Прихисток» .  

З метою подальшого відшкодування збитків, завданих внаслідок 

збройного конфлікту міжнародного характеру/збройної агресії на території 

України, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022р. 

№ 326 Порядком визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок 

збройної агресії російської федерації, керуючись пунктом 20 пункту 4 статті 

42 Закону України «Про місцеві самоврядування в Україні» винесено 

Розпорядження  «Про визначення відповідальних за організацію фіксації 

фактів, оглядів та обстежень, пошкоджених будівель на території 



Костянтинівської сільської ради внаслідок збройної агресії російської 

федерації».  Відповідно до даного розпорядження, членами комісії 

Костянтинівської сільської ради, проведено обстеження пошкоджених 

об’єктів та зафіксовано руйнування по 271 об’єкту, в тому числі 2 ліцеїв, 2 

заклади дошкільної освіти, 2 будинки культури, 1 церкви, 19 підприємств про 

що складено акти обстеження. Постійно ведеться моніторинг  щодо 

відновлення пошкоджених об’єктів.  

Протягом року, в якості благодійної допомоги, надано будівельні 

матеріали  власникам пошкоджених  будинків населених пунктів  

Костянтинівка, Гур’ївка, Піски, Костянтинівському ліцею та 

Новопетрівському СБК. 

 На виконання «Програми поводження з твердими побутовими відходами 

на території Костянтинівської сільської ради на 2021-2025 роки» з метою 

покращення стану надання послуги з поводження з твердими побутовими 

відходами залучено ТОВ «ЕВАКО» до вивезення твердих побутових відходів 

на полігон м. Миколаїв, яке обслуговує 5 населених пунктів громади.  

Цивільний захист 

З 24 лютого органи управління цивільного захисту сільської ради та 

сили, які задіюються на виконання заходів цивільного захисту, переведено у 

ступінь готовності «ПОВНА ГОТОВНІСТЬ». 

В Баловненському старостинському окрузі встановлено централізовану 

систему оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій. 

Для жителів громади проведено навчання за програмою «Правила 

поводження з вибухонебезпечними предметами». 

В громаді створено Місцеву пожежну охорону, яка базується на 

території села Гур’ївка.  Рішенням виконавчого комітету, від 2ДПРЗ 

ГУДСНС України в Миколаївській області на баланс сільської ради прийнято 

безоплатно спеціалізований   пожежний автомобіль. 

Першочергово виконано заходи по забезпеченню захисту населення та 

надано технічну і матеріальну допомогу в організації територіальної 

оборони. 

 Приведено у готовність до використання в якості бомбосховища 

захисну споруду цивільного захисту в селі Костянтинівка. 

З метою ефективної роботи  представників Національної поліції на 

території громади, в селі Гур’ївка, завдяки землекористувачам, облаштовано 

та  капітально відремонтовано відокремлену  поліцейську станцію. За 

рахунок місцевого бюджету  придбано меблі.     

Старостинські округи 

Головним завданням працівників всіх  шести  старостинських округів 

Костянтитнівської громади є організація роботи по якісному обслуговуванню 

населення з метою вирішення проблемних питань та оформлення всіх видів 

допомоги. 

 Протягом 2022 року  старостинськими округами систематично  

проводилися   роботи по  покращенню благоустрою населених пунктів, а 

саме:  налагоджено роботу  із  ТОВ «Евако» по вивезенню сміття; ліквідовані  

стихійні звалища твердих побутових відходів; постійно прибиралися  узбіччя 



дороги та кладовища; проводилися поточні ремонти доріг з допомогою 

небайдужих сільських депутатів та керівників господарств.  

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на 

територію нашої країни, змінився напрямок роботи старостинських округів, а 

саме, займалися  розміщенням внутрішньо переміщених осіб та розподілом 

гуманітарної допомоги за категоріями населення.  

В населених пунктах Баловне, Костянтинівка, Гур’ївка, Себине та 

Новопетрівське створені добровільні формування територіальної громади. 

Для забезпечення їх діяльності, із місцевого бюджету було використано 77,0 

тис.грн.  

На початку вторгнення, мешканці нашої громади на собі відчули агресію 

ворога, так як деякий час перебували  в частковій окупації. В цей час 

працівники сільської ради продовжували працювати задля  забезпечення 

жителів продуктами та різного виду послугами. Слід відзначити мешканку 

села Кандибине, Павлову Тетяну, яка взяла на себе відповідальність за життя 

мами та дитини і прийняла пологи у жінки. Героїчний вчинок молодого 

фахівця відзначено грамотою Президента України Володимира Зеленського. 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, Указом  Президента 

України Володимира Зеленського від 08.06.2022 року нагороджено нашого 

земляка  Булата Олександра Сергійовича (посмертно)  орденом «За 

мужність» ІІІ ступеня.  

         У населених пунктах Костянтинівської сільської ради працюють 

«Пункти незламності», де громадяни мають змогу зігрітися, зарядити 

гаджети, отримати доступ до інтернету, випити гарячого чаю.  

Співпраця з громадськими та благодійними організаціями, 

фондами, волонтерська діяльність, тощо. 

Як і кожна громада, ми не стоїмо осторонь, а приймаємо активну участь 

у наближенні дня нашої Перемоги. Кожен житель нашої громади хоче бути 

причетним до цієї великої події. Наша громада відкрита як і для людей, які 

потребують допомоги, так і для громадських чи волонтерських організацій, 

фондів, підприємців, небайдужих громадян для співпраці. Адже разом ми 

сила. Тільки разом ми здолаємо всі труднощі та побудуємо майбутнє, в якому 

буде мирне та спокійне життя. 

Для потреб військової частини  А7354 безоплатно залучено  шкільний  

автобус  громади.  

Сільська рада сприяла волонтерам та всім небайдужим громадянам у 

приготуванні, зборі продуктів харчування, плетінні маскувальних сіток та 

іншого для наших військових. Використовувався  потенціал закладів освіти 

та культури. В свою чергу сільською радою за рахунок коштів місцевого 

бюджету здійснювалися видатки за спожиту електроенергію. 

         Гуманітарна допомога  у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни, 

одягу, яка надходила від   благодійних організацій, депутатів сільської та 

обласної рад, Миколаївської районної військової адміністрації, 

Миколаївської обласної військової адміністрації  розподілялася  по 

старостинським округах громади.  В 2022 році видано більше 500 тонн 



продуктів харчування, з яких сформовано   майже 69 тис. штук продуктових 

наборів для жителів громади та внутрішньо переміщених осіб.  

За сприянням  Всесвітньої продовольчої програми ООН та 

Миколаївського хлібозаводу №1, в 2022 року  мешканцям громади видано 

291,5 т хліба.  

За сприянням виконавчого комітету  Костянтинівської сільської ради з 

1 листопада 2022 року в громаді працюють мобільні бригади обласної 

організації товариства Червоного Хреста України «Шпиталь Українського 

Червоного Хреста». Щотижня  в кожному старостинському окрузі 

проводиться  медичне обстеження  громадян  лікарями,  надається 

професійна консультація та за потреби видаються безкоштовно ліки. За 2 

місяці 2022 року такими послугами скористалися більше 1000 жителів 

громади.  

   За сприянням організації товариства Червоного Хреста та Миколаївської 

районної військової адміністрації,  громада отримала 39 шт. буржуйок  (з 

них: 24 шт. - передано населенню, 15 шт. – передано в пункти незламності) та 

8 генераторів, які також передані для функціонування пунктів незламності. 

 

Хочу подякувати усім депутатам, працівникам виконавчого апарату та 

старостинських округів, підприємцям, аграріям, фермерам, волонтерам, і 

простим людям, які допомогли громаді «вижити» у ці нелегкі часи, своєю 

допомогою, а це: і особисті кошти, і вчасно сплачені податки, і благодійна 

допомога. Ви зробили свій внесок у нашу Перемогу.  

Дякую  усім, хто  долучився до благодійності і сподіваюся, що і 

Україна, і громада здобуде Перемогу, буде процвітаючою та квітучою 

країною на нашій рідній землі. 

У 2023 році на нас з вами чекатимуть нові виклики, однак 

об’єднавшись, ми зможемо досягти стабільного розвитку нашої громади. Ми 

разом змінюємо нашу громаду! 

 

 

Разом до Перемоги! 

За світле майбутнє! 
 


